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500.187 -->500.187 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 rosa blush

500.188 -->500.188 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 carta da zucchero

500.189 -->500.189 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 carta kra�

500.190_F -->500.190_F --> Tag in carta �ore + personalizzazione - 4,5x4,5 cm

500.190_Q -->500.190_Q --> Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4x4 cm

500.190_T -->500.190_T --> Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - 4,5 cm

500.191 -->500.191 --> Scatolina slim - 4x14 cm - nastro non incluso

500.192 -->500.192 --> Scatola 5x5x5 cm

500.193 -->500.193 --> Scatola a torta - 6,5x6,5 cm

500.194 -->500.194 --> Scatola a �ammifero - 8,2x8 cm

500.196 -->500.196 --> Scatola a triangolo con frase di ringraziamento sul retro - 8x8x3 cm

nastro e busta per confetti non inclusi

500.208 -->500.208 --> Segnaposto cartoncino rettangolare 10,5x4 cm - con nomi singoli + nastro

500.209 -->500.209 --> Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

500.213 -->500.213 --> Tag letter in legno stampato da 5 cm circa

500.214 -->500.214 --> Magnete in plex 7x5 cm stampa uv personalizzato con magnete

500.215 -->500.215 --> Magnete plex con personaggio stampa uv personalizzato con magnete

500.216 -->500.216 --> Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8x20 cm

500.217 -->500.217 --> Matita con semi piantabili

500.218 -->500.218 --> Cono aperto stampato

500.219 -->500.219 --> Cono chiuso stampato

500.220 -->500.220 --> Ringraziamento con cioccolatino

500.221 -->500.221 --> Menu 21x10 cm compreso di stampa

500.224 -->500.224 --> Cartoncino segnatavolo - 10x10 cm

500.225 -->500.225 --> Segnatavolo a cavallotto stampato - 14x9,8 cm piegato

500.227 -->500.227 --> Segnagusto confetto cartoncino 10x10 cm + stampa

500.222 -->500.222 --> Asticella legno con molletta

500.226 -->500.226 --> Cake topper legno stampato - 16 cm

500.229 -->500.229 --> Bag piccola stampata - 9,5x16,5 cm

500.202 -->500.202 --> Portachiavi in plex con animaletto + stampa uv

500.203 -->500.203 --> Portachiavi in plex a �ore + stampa uv

500.233 -->500.233 --> Event box in latta tonda - diametro 5 cm
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500.199_P -->500.199_P -->  Barattolo vetro h. 6,4 cm con etichetta personalizzata - ml. 130

500.200_P -->500.200_P --> Barattolo vetro h. 10,5 cm con etichetta personalizzata - ml. 250

500.201_P -->500.201_P --> Barattolo vetro h. 8,7 cm con etichetta personalizzata - ml. 450

500.238 -->500.238 --> Latta metal - 13x13x5,5 cm

500.236 -->500.236 --> Latta metal - 10,5x14x4,5 cm

500.237 -->500.237 --> Latta metal - 13,5x17x5,9 cm

500.234 -->500.234 --> Latta Tonno grande con etichetta

500.235 -->500.235 --> Latta Tonno piccola con etichetta

500.231 -->500.231 --> Tin box in latta quadrata - 5x5 metal

500.232 -->500.232 --> Tin box in latta quadrata - 5x5 bianca

500.233 -->500.233 --> Event box in latta tonda - diametro 5cm

500.195 -->500.195 --> Plex porta confetti - 5x5x5 cm
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500.228 -->500.228 --> Cornice 13x18 stampata con tag

500.247 -->500.247 --> Profumatore 50cl con 3 bastoncini + profumo + personalizzazione

500.239 -->500.239 --> Vaso candela 5x5 cm + stampa

500.240 -->500.240 --> Vaso porta piantina 5x5 cm + stampa

500.244 -->500.244 --> Porta blocchetto in legno inciso con 50 fogli già inclusi

500.245 -->500.245 --> Blocco in carta grande 10x15 cm con copertina in legno con 50 fogli già inclusi

500.246 -->500.246 --> Blocco in carta piccolo 9x5 cm con copertina in legno con 50 fogli già inclusi

500.211_P -->500.211_P --> Clessidra rosa/azzurra h. 10 cm + basetta in legno personalizzata - pack incluso

500.241 -->500.241 --> Righello in plex trasparente con stampa + nastro chi�on

500.242 -->500.242 --> Righello in plex trasparente con stampa + nastro chi�on

500.243 -->500.243 --> Righello in plex trasparente con stampa + nastro chi�on
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500.250 -->500.250 --> Candela 140gr + tappo in plex bianco stampato

500.249 -->500.249 --> Profumatore Teddy con doppia base a cuore in legno + 3 bastoncini

                    + personalizzazione + profumo

500.251 -->500.251 --> Orologio da tavolo in plex bianco stampato

500.230 -->500.230 --> Barattolo in vetro con tappo ermetico con riso + etichetta personalizzata

SCELTASCELTA
GUSTI RISO:GUSTI RISO:
- Carciofo
- Ortica
- Funghi
- Asparagi
- Verdure contadino
- Zucca
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101.589 -->101.589 --> Lettera arredo in legno da 1cm stampata + applicazioni in legno bianco da 3 mm

500.207 -->500.207 --> Nome legno + stampa uv

500.206 -->500.206 --> Nome plex da 1 cm + stampa uv

500.210 -->500.210 --> Nome in plex bianco stampato con nome in plex oro

500.248 -->500.248 --> Guest book con 25 fogli interni
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500.258 -->500.258 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 verde salvia

500.257 -->500.257 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 carta da zucchero

500.259 -->500.259 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 carta kra�

500.260_F -->500.260_F --> Tag in carta �ore + personalizzazione - 4,5x4,5 cm

500.260_Q -->500.260_Q --> Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4x4 cm

500.260_T -->500.260_T --> Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - 4,5 cm

500.261 -->500.261 --> Scatolina slim - 4x14 cm - chi�on non incluso

500.262 -->500.262 --> Scatola 5x5x5 cm

500.264 -->500.264 --> Scatola a torta - 6,5x6,5 cm

500.266 -->500.266 --> Scatola a �ammifero - 8,2x8 cm

500.268 -->500.268 --> Scatola a triangolo con frase di ringraziamento sul retro - 8x8x3 cm

nastro e busta per confetti non inclusi
500.278 -->500.278 --> Segnaposto cartoncino rettangolare 10,5x4 cm - con nomi singoli + nastro

500.279 -->500.279 --> Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

500.281 -->500.281 --> Tag letter in legno stampato da 5 cm circa

500.282 -->500.282 --> Magnete in plex 7x5 cm stampa uv personalizzato con magnete

500.283 -->500.283 --> Magente plex con personaggio stampa uv personalizzato con magnete

500.284 -->500.284 --> Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8x20 cm

500.286 -->500.286 --> Cono aperto stampato

500.287 -->500.287 --> Cono chiuso stampato

500.288 -->500.288 --> Ringraziamento con cioccolatino

500.289 -->500.289 --> Menu 21x10 cm compreso di stampa

500.292 -->500.292 --> Cartoncino segnatavolo - 10x10 cm

500.293 -->500.293 --> Segnatavolo a cavallotto stampato - 14x9,8 cm piegato

500.295 -->500.295 --> Segnagusto confetto cartoncino 10x10 cm + stampa

500.290 -->500.290 --> Asticella legno con molletta

500.294 -->500.294 --> Cake topper legno stampato - 16 cm

500.297 -->500.297 --> Bag piccola stampata - 9,5x16,5 cm

500.301 -->500.301 --> Event box in latta tonda - diametro 5cm
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500.321 -->500.321 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 blu cobalto

500.322 -->500.322 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 carta kra�

500.323 -->500.323 --> Tag in carta �ore + personalizzazione - 4,5x4,5 cm

500.324 -->500.324 --> Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4x4 cm

500.325 -->500.325 --> Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - 4,5 cm

500.326 -->500.326 --> Scatolina slim - 4x14 cm - nastro non incluso

500.327 -->500.327 --> Scatola 5x5x5 cm

500.328 -->500.328 --> Scatola a torta - 6,5x6,5 cm

500.329 -->500.329 --> Scatola a �ammifero - 8,2x8 cm

500.330 -->500.330 --> Scatola a triangolo con frase di ringraziamento sul retro - 8x8x3 cm

nastro e busta per confetti non inclusi

500.331 -->500.331 --> Segnaposto cartoncino rettangolare 10,5x4 cm - con nomi singoli + nastro

500.332 -->500.332 --> Segnaposto legno da 8 cm con nome stampato

500.333 -->500.333 --> Tag letter in legno stampato da 5 cm circa

500.334 -->500.334 --> Magnete in plex 7x5 cm stampa uv personalizzato con magnete

500.335 -->500.335 --> Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8x20 cm

500.336 -->500.336 --> Cono aperto stampato

500.337 -->500.337 --> Cono chiuso stampato

500.338 -->500.338 --> Ringraziamento con cioccolatino

500.339 -->500.339 --> Menu 21x10 cm compreso di stampa

500.340 -->500.340 --> Cartoncino segnatavolo - 10x10 cm

500.341 -->500.341 --> Segnatavolo a cavallotto stampato - 14x9,8 cm piegato

500.342 -->500.342 --> Segnagusto confetto cartoncino 10x10 cm + stampa

500.343 -->500.343 --> Asticella legno con molletta

500.344 -->500.344 --> Cake topper legno stampato - 16 cm

500.345 -->500.345 --> Event box in latta tonda - diametro 5cm
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500.270 CO/CR -->500.270 CO/CR --> Barattolo vetro h. 6,4 cm con etichetta personalizzata - ml. 130

500.271 CO/CR -->500.271 CO/CR --> Barattolo vetro h. 10,5 cm con etichetta personalizzata - ml. 250

500.272 CO/CR -->500.272 CO/CR --> Barattolo vetro h. 8,7 cm con etichetta personalizzata - ml. 450

500.304 CO/CR -->500.304 CO/CR --> Latta metal - 13x13x5,5 cm

500.305 CO/CR -->500.305 CO/CR --> Latta metal - 10,5x14x4,5 cm

500.306 CO/CR -->500.306 CO/CR --> Latta metal - 13,5x17x5,9 cm

500.302 CO/CR -->500.302 CO/CR --> Latta Tonno grande con etichetta

500.303 CO/CR -->500.303 CO/CR --> Latta Tonno piccola con etichetta

500.299 CO/CR -->500.299 CO/CR --> Tin box in latta quadrata - 5x5 metal

500.300 CO/CR -->500.300 CO/CR --> Tin box in latta quadrata - 5x5 bianca

500.267 CO/CR -->500.267 CO/CR --> Plex porta confetti - 5x5x5 cm

ATTENZIONE:ATTENZIONE: Speci�care dopo il codice la sigla CO (Comunione) oppure CR (Cresima)
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500.296 CO/CR -->500.296 CO/CR --> Cornice 13x18 stampata con tag

500.316 CO/CR -->500.316 CO/CR --> Profumatore 50cl con 3 bastoncini + profumo + personalizzazione

500.307 CO/CR -->500.307 CO/CR --> Vaso candela 5x5 cm + stampa

500.308 CO/CR -->500.308 CO/CR --> Vaso porta piantina 5x5 cm + stampa

500.313  CO/CR -->500.313  CO/CR --> Porta blocchetto in legno inciso con 50 fogli già inclusi

500.314 CO/CR -->500.314 CO/CR --> Blocco in carta grande 10x15 cm con copertina in legno con 50 fogli già inclusi

500.315 CO/CR -->500.315 CO/CR --> Blocco in carta piccolo 9x5 cm con copertina in legno con 50 fogli già inclusi

500.311 CO/CR -->500.311 CO/CR --> Clessidra rosa/azzurra h. 10 cm + basetta in legno personalizzata - pack incluso

500.309 CO/CR -->500.309 CO/CR --> Righello in plex trasparente con stampa + nastro chi�on

500.310 CO/CR -->500.310 CO/CR --> Righello in plex trasparente con stampa + nastro chi�on
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500.319 CO/CR -->500.319 CO/CR --> Candela 140gr + tappo in plex bianco stampato

                        per la scelta della candela vedi pag.40 

500.318 CO/CR -->500.318 CO/CR --> Clessidra con doppia base tonda in legno e tag dedicato a incastro

500.320 CO/CR -->500.320 CO/CR --> Orologio da tavolo in plex bianco stampato

500.298 CO/CR -->500.298 CO/CR --> Barattolo in vetro con tappo ermetico con riso + etichetta personalizzata
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500.285 -->500.285 --> Nome legno 1 cm + stampa uv

500.276 -->500.276 --> Nome plex da 1 cm + stampa uv

500.277 -->500.277 --> Nome legno + stampa uv

500.291 -->500.291 --> Nome in plex bianco con nome in plex argento

100.517 -->100.517 --> Nome in plex argento
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500.388_F -->500.388_F --> Tag in carta �ore + personalizzazione - 4,5x4,5 cm

500.388_Q -->500.388_Q --> Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4x4 cm

500.388_T -->500.388_T --> Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - 4,5 cm

500.389 -->500.389 --> Scatolina slim - 4x14 cm - nastro non incluso

500.390 -->500.390 --> Scatola 5x5x5 cm

500.392 -->500.392 --> Scatola a torta - 6,5x6,5 cm

500.394 -->500.394 --> Scatola a �ammifero - 8,2x8 cm

500.397 -->500.397 --> Scatola a triangolo con frase di ringraziamento sul retro - 8x8x3 cm

nastro e busta per confetti non inclusi

500.407 -->500.407 --> Tag letter in legno stampato da 5 cm circa

500.405 -->500.405 --> Segnalibro in plex bianco da 2mm + stampa + nastro

500.420 -->500.420 --> Righello in plex trasparente + stampa + nastro

500.408 -->500.408 --> Magnete tondo in plex 5,5 cm stampa uv personalizzato con magnete

500.409 -->500.409 --> Cartoncino ringraziamento rettangolare per matita - 8x20 cm

500.217 -->500.217 --> Matita con semi piantabili

500.411 -->500.411 --> Ringraziamento con cioccolatino

500.416 -->500.416 --> Event box in latta tonda - diametro 5cm

500.412 -->500.412 --> Cake topper legno stampato - 16 cm

500.398 -->500.398 --> Portachiavi in plex + stampa uv

Laur
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Camp_gruccia laurea --> Camp_gruccia laurea --> Campionatura gruccia laurea

Camp_scatoline laurea --> Camp_scatoline laurea --> Campionatura scatoline laurea

500.457500.457

500.458500.458

500.459500.459

500.460500.460



500.419 -->500.419 --> Latta metal - 10,5x14x4,5 cm

500.417 -->500.417 --> Latta Tonno grande con etichetta

500.418 -->500.418 --> Latta Tonno piccola con etichetta

500.414 -->500.414 --> Tin box in latta quadrata - 5x5 metal

500.415 -->500.415 --> Tin box in latta quadrata - 5x5 bianca

500.395 -->500.395 --> Plex porta confetti 5x5x5 cm - stampata

500.396 -->500.396 --> Plex porta confetti 5x5x5 cm con tocco personalizzato applicato

500.425 -->500.425 --> Guest book in plex rosso satinato con 25 fogli interni
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500.413 -->500.413 --> Cornice 13x18 stampata

500.422 -->500.422 --> Porta blocchetto in legno 

inciso con 50 fogli inclusi

500.404 -->500.404 --> Nome legno 1 cm

“Laurea” + stampa UV

500.403 -->500.403 --> Nome legno con gufo

 + stampa UV

500.402 -->500.402 --> Nome plex 1 cm

+ stampa UV

500.423 -->500.423 --> Blocco in carta grande 

10x15 cm con copertina in legno con 

50 fogli inclusi

500.424 -->500.424 --> Blocco in carta piccolo

9x5 cm cm con copertina in legno con 

50 fogli inclusi

500.405 -->500.405 --> Segnalibro in plex bianco 

da 2 mm con stampa + nastro incluso

500.420 -->500.420 --> Righello in plex trasparente 

con stampa + nastro inclusi

500.456 -->500.456 --> Cartoncino porta matita

a libro in carta modigliani + nastro 

incluso - cm 8 x 20 cm chiuso

500.217 -->500.217 --> Matita con semi piantabili
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500.431 -->500.431 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 verde salvia

500.432 -->500.432 --> Partecipazione 10,7x16,7 in plex trasparente

500.433 -->500.433 --> Partecipazione 11x17 con busta 12x18 blu cobalto

500.428_F -->500.428_F --> Tag in carta �ore + personalizzazione - 4,5x4,5 cm

500.428_Q -->500.428_Q --> Tag in carta quadrato con foro + personalizzazione - 4 cm

500.428_T -->500.428_T --> Tag in carta tondo con foro + personalizzazione - 4,5 cm 

500.429 -->500.429 --> Scatolina slim - 4x14 cm - nastro non incluso

500.430 -->500.430 --> Scatola 5x5x5 cm

500.435 -->500.435 --> Scatola a torta - 6,5x6,5 cm

500.434 -->500.434 --> Scatola a �ammifero - 8,2x8 cm

500.436 -->500.436 --> Scatola a triangolo con frase di ringraziamento sul retro - 8x8x3 cm

nastro e busta per confetti non inclusi

500.445 -->500.445 --> Ringraziamento con cioccolatino

500.446 -->500.446 --> Cake topper legno stampato - 16 cm

500.437 -->500.437 --> Portachiavi in plex arcobaleno + stampa uv

500.440 -->500.440 --> Stellina scintillante + cartoncino
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500.454 -->500.454 --> Photo Booth compleanno - 50x70 cm

500.442 -->500.442 --> Nome plex oro 18°esimo

500.441 -->500.441 --> Nome plex 1 cm + stampa uv

500.455 -->500.455 --> Cake topper in plex bianco stampato - 16 cm

500.447 -->500.447 --> Tin box in latta quadrata 5x5 metal + stampa

500.448 -->500.448 --> Tin box in latta quadrata 5x5 bianca + stampa

500.449 -->500.449 --> Event box in latta tonda - diametro 5cm

500.438 -->500.438 --> Portachiavi in plex �ore + stampa

500.439 -->500.439 --> Portachiavi in plex corona + stampa

500.444 -->500.444 --> Portachiavi in plex stella + stampa
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ACCESSORI
2025



101.710101.710

Nomi legno

101.833101.833

101.834101.834

100.721100.721

100.022100.022

500.062500.062

100.722100.722

101.712101.712

101.581101.581

Fantastici nomi in legno betulla, personalizzabili con scelta di colore, animazione e carattere.

-Misura base dai 35 ai 45 cm
(in base alle lettere del nome)
- Spessore 3 mm

26



100.009100.009

100.728100.728

100.512100.512

100.839100.839

100.815100.815

100.757100.757

100.852100.852

100.801100.801

COLORICOLORI PATTERNPATTERN

101.831101.831101.828101.828

RosaRosa PoisPoisAzzurroAzzurro RigheRigheLillaLilla OndeOndeTi�anyTi�any FioriFiori
watercolorwatercolor

FucsiaFucsia Fiori diFiori di
campocampo

VerdeVerde Luna eLuna e
stellestelle

ArancioArancio NuvoletteNuvoletteBluBlu VivaceVivaceBiancoBianco CerchiCerchi
astrattiastratti

NeutroNeutro
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Nomi da tavolo 2D

Nuovissimi nomi realizzati in legno betulla a due strati personalizzabili con scelta di colore e animazione.

101.829101.829
Fiori watercolorFiori watercolor

101.830101.830
Legno neutroLegno neutro

101.829101.829
Cerchi astrattiCerchi astratti

101.830101.830
Fiori di campoFiori di campo

101.832101.832

Nome doppio realizzato con base in Nome doppio realizzato con base in 
plex bianco e nome sagomato applicato plex bianco e nome sagomato applicato 

in legno betulla - 40 x 20 cmin legno betulla - 40 x 20 cm

-Misura base dai 35 ai 45 cm
(in base alle lettere del nome)
- Spessore 3 mm per strato
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Il nome presente sulla lettera sarà grigio
(come da immagine illustrativa)

Nomi legno da 1cm

Lettere legno

Scritte spessorate realizzate su legno da 1 cm.

Possibilità di personalizzare con il nome e la scelta del colore.

Lettere in legno di pioppo da 1 cm di spessore con applicazione in legno betulla da 3mm.

Possibilità di personalizzare il nome e scegliere il colore della lettera.

Insieme alla lettera verranno forniti due piedini d’appoggio - Misura 29 x 26 cm circa

- Misura base dai 35 ai 58 cm

(in base alle lettere del nome)

- Spessore 1 cm

100.871100.871

101.589101.589 301.940301.940
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Nomi plex da 1cm
Scritte in plex personalizzabili - Spessore 1 cm - Misura massima 36 x 19 cm

101.585101.585

101.715101.715

101.588101.588101.586101.586

500.015500.015

101.875101.875
101.835101.835
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Nomi in plex specchiato
Scritte in plex personalizzabili o �sse, con possibilità di scelta del materiale

- Misura base dai 35 ai 55 cm (in base alle lettere dei nomi) - Spessore 3 mm

101.713101.713 101.714101.714

ArgentoArgento
SpecchiatoSpecchiato

OroOro
SpecchiatoSpecchiato

Rose goldRose gold
SpecchiatoSpecchiato

100.481100.481

100.517100.517
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Cornici in plex

11

11
22

44

33

11

22

22

33

33

101.826 -->101.826 --> Basetta in plex da 1cm
Cornice con fotogra�a stampata “Bimbi”
cm 15 x 16

101.871 -->101.871 --> Mini basetta realizzata in
plex da 1cm “Flower” - cm 9 x 10

101.836 -->101.836 --> Mini basetta realizzata in
plex da 1cm “Bimbi” - cm 9 x 10

101.837 -->101.837 --> Mini basetta realizzata in
plex da 1cm “Orsetto” - cm 9 x 10

101.872 -->101.872 --> Mini basetta realizzata in
plex da 1cm “Viaggio” - cm 9 x 10

101.853 -->101.853 --> Pack a �ammifero porta
mini basetta in plex - cm 11,5 x 11,5 x 3,5

101.838 -->101.838 --> Pack a �ammifero porta
mini basetta in plex - cm 11,5 x 11,5 x 3,5

101.873 -->101.873 --> Mini basetta realizzata in
plex da 1 cm “Piccolo Principe” - cm 9 x 10

101.874 -->101.874 --> Pack a �ammifero porta
mini basetta in plex - cm 11,5 x 11, 5 x 3,5

101.827 -->101.827 --> Basetta in plex da 1 cm
Cornice con fotogra�a stampata “Bimbi”
cm 15 x 16

11

11

11

22

22

33

22

33

44

33

con packaging

CAMP_4232CAMP_4232
vedi listino
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Quadretto nascita

101.766 -->101.766 --> Basetta nascita realizzata in legno
betulla stampata bianca con dati bambino/a
stampati in UV e applicazioni stelle in plex bianco
cm 16 x 18,5

101.843 -->101.843 --> Basetta nascita “Fiore” realizzata in
plex colorato con dati bambino/a stampati
in UV e applicazioni in plex bianco
cm 18 x 18

101.765 -->101.765 --> Basetta nascita realizzata
in legno betulla incisa con dati bambino/a
e applicazioni �ori in plex bianco
cm 16 x 18,5

101.842 -->101.842 --> Basetta nascita “Stella” realizzata in
plex colorato con dati bambino/a stampati
in UV e applicazioni in plex bianco
cm 18 x 18

11

11

22
11

22

11 22

22
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LineaLinea VINTAGE VINTAGE
WATERCOLORWATERCOLOR

LineaLinea CARTOON CARTOON

101.762101.762

101.847101.847

101.763101.763

101.852101.852

101.848101.848

101.760101.760

101.850101.850

101.759101.759

101.849101.849

101.761101.761

101.851101.851

Nuovissime basette per il vostro evento con personaggi stampati!
- Le basette possono essere coordinate alla loro bag

- Misura basetta: 15 x 12 cm circa / Misura bag: 23 x 18,5 x 9 cm

Basette
con packaging bag

CAMP_4233CAMP_4233
vedi listino

101.763101.763
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LineaLinea ANIMALETTI ANIMALETTI
LINEARTLINEART

LineaLinea SPORT SPORT
LINEARTLINEART

101.757101.757

101.749101.749

101.752101.752

101.748101.748

101.750101.750

101.756101.756

101.753101.753

101.758101.758

101.754101.754

101.755101.755

101.763101.763

101.763101.763

Accessori per basetteAccessori per basette

101.786 -->101.786 --> Fialetta da 10 cm

101.787 -->101.787 --> Bastoncini

101.788 -->101.788 --> Profumo da 30 ml
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Basetta palloncino

101.767 -->101.767 --> Palloncino realizzato in plex
colorato stampato UV con spago applicato
ad un rettangolo in plex trasparente da 3mm
con una base d’appoggio - cm 20 x 25

Palloncino decorativo perfetto per addobare la cameretta del tuo bimbo/a!
Disponibile da appoggio o da appendere.

101.796 -->101.796 --> Palloncino realizzato in legno
betulla stampato UV con spago
applicato ad un rettangolo in plex trasparente
da 3mm stampato con due forellini
nella parte alta per poterlo appendere - cm 20 x 25
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Kit delle attivita

101.805101.805101.806101.806

101.804101.804

101.801101.801

101.803101.803

101.802101.802

101.785101.785101.799101.799 101.800101.800

Kit delle attività per intrattenere i bambini durante l’evento!
Componilo come meglio preferisci scegliendo il prodotto tramite codice.Componilo come meglio preferisci scegliendo il prodotto tramite codice.

Bag quadrata
cm 18 x 18 x 10 

Bag grande
cm 18 x 25 x 10

Puzzle stampato
da 48 pezzi

cm 14,5 x 10,5 

Libro delle attività
con disegni da colorare

cm 15 x 21 

Vasetto con tappo a 
vite con etichetta
Diametro: cm 5

Pacchetto 6 matitine
colorate con etichetta

cm 4,5 x 9

Pack porta delizie
cm 14 x 4 x 3

Tris in legno con
pedine in legno da 1cm

cm 7 x 7

Pacchetto fazzolettini
con etichetta

cm 7 x 5,5

CAMP_4234CAMP_4234
vedi listino
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Tableau da tavolo

500.252500.252

500.223500.223
+ cartoncini

Tableau da tavolo realizzato con  nome in legno applicato ad un cerchio oro.
I cartoncini verranno attaccati tramite una mollettina al nastro chi�on che farà da collante al vostro Tableau!

Diametro cerchio oro: 50 cm / Insieme al Tableau verrà fornita anche la base di supporto in legno.
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Tableau laser
Testata per tableau de marriage, realizzata in legno con nomi degli sposi ed eventuale tema.

Assemblata con 4 corde in spago e 10 mollette per appendere i cartoncini (STAMPATI).

- Spessore legno 3 mm
- Misura 60 x 25 cm circa (in base ai nomi)

- 10 mollette con cuore in legno
- 10 cartoncini 9 x 12 cm (STAMPATI)

101.395101.395
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Segnaposti sagomati
Simpatico segnaposto con diversi personaggi realizzato in legno betulla inciso

con nome invitato supportato da una base ovale in legno.
Misura: 6,5 x 8 cm circa

101.768101.768

101.769101.769

101.771101.771

101.770101.770
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Segnaposti laser

Segnagusti confetti

Segnagusto realizzato in plex
con base d’appoggio in plex trasparente da 1 cm

Misura: 12 x 8 cm circa

Segnagusto stick realizzato in plex o legno.
Misura : h. 18 cm circa

101.854101.854 100.388100.388

100.678100.678

Segnaposto per invitati al ricevimento, realizzate in legno o in plex.
Misura: 13 cm
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Cake silhouette
Tanti cake topper con altrettante scelte di materiale e colore.

Misura base circa 20 cm / Spessore 3 mm.

A seconda della rappresentazione, saranno

inserite una o due aste da 10 cm per supporto.

101.839101.839

CON BASECON BASE

100.924100.924

100.929100.929

100.926100.926

100.932100.932 100.920100.920

100.928100.928

101.855101.855
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Cake topper
Tanti cake topper con altrettante scelte di materiale e colore, ideali per tutte le vostre ricorrenze.

Misura base circa 23 cm - Misura asta h. 10 cm

101.840101.840

100.879100.879

101.856101.856

Cake
plex

satinato

100.881100.881

100.898100.898 100.918100.918 100.893100.893
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Packaging

Scatola porta caramelle - cm 14 x 4,2 x 3,2
Scatola borsetta candela - cm 8,5 x 17 x 8,5

Scatola triangolo con frase di ringraziamento sul retro
cm 8 x 8 x 3 - nastro e busta confetti non inclusi Scatola marmellate - cm 14 x 7 x 4,8

Scatola cioccolatini - cm 11 x 9,2 x 2,5 Scatola �ammifero - cm 8 x 8,2 x 2,5

Scatola borsetta miele - cm 5,5 x 12,5 x 5,5

11
55

22
66

33 77

44

Diversi packaging carta modigliani, perfette per confezionare ogni vostro desiderio!
Una volta scelto il codice della scatolina si prega di fornire il numero corrispondente alla gra�ca da personalizzare.Una volta scelto il codice della scatolina si prega di fornire il numero corrispondente alla gra�ca da personalizzare.

11

22

33
44

55

66

77

101.791101.791

101.798101.798

101.790101.790

101.793101.793

101.792101.792
101.794101.794

101.789101.789

CAMP_4235/OCAMP_4235/O
vedi listino
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Enrico
PRIMA COMUNIONE

DI

25 . 05 . 2025

Sara & Simone
VILLA WOLLEMBORG

SABATO 24 MAGGIO 2025

SaSannta ta CCrreessima diima di

25 M25 Maagggio 2gio 200252525 Maggio 2025

Lorenzo
Prima Comunione
25 Maggio 2025

Pamela

Martina
PRIMA COMUNIONE

DI

25 . 05 . 2025

001001

005005

009009

013013

002002

006006

010010

014014

003003

007007

011011

015015

004004

008008

012012

016016

25 . 05 . 2025
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Slim pack

ScatolineScatoline
CARTA COLORATACARTA COLORATA

ScatolineScatoline SATIN SATIN

Le scatoline slim in carta colorata
sono disponibili nelle seguenti colorazioni:
- Verde Salvia
- Rosa Blush
- Kra�
- Carta da zucchero

Non è possibile stampare immagini a colori!Non è possibile stampare immagini a colori!

Il colore della gra�ca lineart andrà in baseIl colore della gra�ca lineart andrà in base
al colore della carta!al colore della carta!

Una volta scelto il codice del colore carta
della scatolina si prega di fornire il numero
corrispondente alla gra�ca da personalizzare.

Scatoline slim portaconfetti personalizzate per il vostro evento!
Misura scatolina: cm 4 x 14

Le scatoline trasprint
vengono stampate su carta trasprint da 180 gr

ÈÈ possibile stampare a colori! possibile stampare a colori!

La stampa sarà presente
SOLO sulla parte frontale

della scatolina.

101.777101.777

101.775101.775 101.776101.776

101.772101.772 101.774101.774

CAMP_4236CAMP_4236
vedi listino
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017017

022022

027027

018018

023023

028028

019019

024024

029029

020020

025025

030030

021021

026026

031031
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Latta tonno
Latte tonno portaconfetti personalizzabili con etichetta bianca come esempi sotto.

101.733101.733

101.734101.734

101.735101.735

Disponibili in due misure:
- Grande: cm 7 x 5,7
- Piccola:  cm 7 x 2,6
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Tin pack
Scatoline portaconfetti in latta color metal o bianca personalizzabili con stampa uv sul tappo

Misura: cm 5,6 x 5,6 x 5,6
Una volta scelto il codice del colore della scatolina si prega di fornire la lettera corrispondente alla gra�ca da personalizzare.

101.725101.725
metalmetal

101.726101.726
biancabianca

032032

035035

033033

036036

034034

037037

015015

001001
008008
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TrasparenteTrasparente
P55TP55T

Plex con stampa o applicazioni
Scatoline in plexiglass Made in Italy

personalizzate con stampa UV o applicazione
in diversi tipi di plexiglass o legno.

- Misura 5 x 5 x 5 cm
- Apertura superiore
- Fiocchi NON INCLUSI

S. Battesimo
20.10.2024

Lucrezia
20.10.2024

101.743101.743

101.717101.717

101.741101.741

101.718101.718

101.742101.742

101.046101.046

101.715101.715

101.043101.043

Matilde

s. battesimo

20.10.2024

Arianna

20.10.2024

Kevin
santo battesimo

20.01.202 4
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Clarissa

101.050101.050

101.744101.744

101.737101.737

101.108101.108

500.181500.181

101.745101.745

101.738101.738

101.109101.109

101.055101.055

101.746101.746

101.739101.739

101.125101.125

101.063101.063

101.747101.747

101.740101.740

101.128101.128

Mirko
15.04.2024

SCELTA MATERIALESCELTA MATERIALE

OroOro
SpecchiatoSpecchiato

ArgentoArgento
SpecchiatoSpecchiato

Rose goldRose gold
SpecchiatoSpecchiato

RossoRosso
SatinatoSatinato

BiancoBianco
stampatostampato

Legno neutroLegno neutro
inciso o stampatoinciso o stampato
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Tag in legno e plex
Tag in legno o in plex incisi a laser e sagomati con foro - Misura dai 3,5 ai 4 cm circa in base al personaggio.

101.447101.447

101.495101.495

101.845101.845

101.484101.484

101.499101.499

101.844101.844

101.463101.463

101.497101.497

101.846101.846

101.473101.473

101.501101.501

101.865101.865

Scritte da
applicare

Tag letter

101.511101.511

Scritte piccole in legno per varie applicazioni.
Misura dai 5 ai 7 cm in base al nome.

Scritte in legno da 3 mm
realizzate a laser in legno o plex - 5 cm circa

100.329100.329 101.512101.512

Scelta colore legno a pag. 27 Scelta plex a pag. 51

101.502101.502
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Cornici design in plex

11 22

101.820 -->101.820 --> Plex design 1 cm  “Fiori incisi”
con foto personalizzabile - cm 21 x 18,5

101.824 -->101.824 --> Plex design 1 cm  “Casa mia”
con foto personalizzabile - cm 17 x 17

101.825 -->101.825 --> Cornice design in plex 1 cm - 19,5 x 15 

Compra la tua cornice e
applica la tua foto formato
10 x 15 cm che preferisci!

101.821 -->101.821 --> Plex design 1 cm “Love is in the air”
con foto personalizzabile - 17x17 cm

101.822 -->101.822 --> Plex design 1 cm “Sport”
con foto personalizzabile - 17x17 cm

11

22

11

22

11 22

A B C D

SCEGLI IL PATTERN
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Lampade led
Nuovissime lampade led incise o stampate, perfette per illuminare la vostra stanza durante la notte!

- Misura circa 17 x 17 cm

101.817101.817

101.809101.809

101.807101.807

101.810101.810

101.808101.808

101.818101.818
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101.811101.811

101.813101.813

101.812101.812

101.815101.815

101.814101.814

101.816101.816
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Lettere arredo design
101.841101.841
Lettera incisa in plex trasparente da 1 cm
Misura: 17 x 17 cm circa

Lettera colorata in plex bianco da 1 cm
Misura: 17 x 17 cm circa

101.823101.823

Scelta colore a pag. 27
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Cornici
Cornici in legno Made in Italy. Realizzate con applicazioni in plexiglass.

Supporto a “cravatta” regolabile sul retro. - Possibilità di personalizzazione con il nome in plex bianco.Possibilità di personalizzazione con il nome in plex bianco.

Misura (interno foto): 13 x 18 cm

101.607101.607

101.867101.867

101.611101.611

101.866101.866

101.610101.610

101.868101.868

Tag applicato in plex bianco

Nome applicato in plex bianco

Tag applicato in plex bianco

Nome applicato in plex bianco

Nome applicato in plex bianco
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101.658101.658

500.101500.101

- Misura 13 x 13 cm
- Supporto in ferro verniciato nero
- Fornito assemblato come in foto

Orologi
Orologi realizzati con supporto in ferro nero; stampa diretta su disco in plex.
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036036

035035

038038

039039

034034

040040

Vasetti per piantine e candele

101.779101.779
c/candela

101.778101.778

Vasetti a cubo con candela o porta piantina personalizzabili come esempi sotto.
Una volta scelto il codice del vasetto (con o senza candela) fornire il numero corrispondente alla gra�ca da personalizzare.Una volta scelto il codice del vasetto (con o senza candela) fornire il numero corrispondente alla gra�ca da personalizzare.
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Candele
Candele Made in Italy da gr. 140; 12 fragranze assortite come in foto.

01-GIALLO
Limone e zenzero

Satinato Giallo

05-ARANCIO
Cedro e arancia

Satinato Arancione

09-RAME
Amaretto

Laminato Rame

03-VERDONE
Agrumi e coriandolo
Satinato Verde Scuro

07-BLU
Cedro e arancia

Satinato Blu

11-ORO
Limone e Zenzero

Laminato Oro

02-ROSA
Latte di riso e ciliegio

Satinato Rosa

06-BIANCO
Zucchero �lato
Opaco Bianco

10-NERO
Liquirizia

Opaco Nero

04-MARRONE
Pan speziato

Satinato Terra

08-PORPORA
Pepe e legni

Satinato Amaranto

12-ARGENTO
Fichi e mandorle

Laminato Argento
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Tappi in legno personalizzati
Tappo per candela da 140 gr.

Il tappo è realizzato in legno betulla, e sarà inciso a laser con una delle gra�che sottostanti.

I seguenti codici si riferiscono solo al tappo in legno

(eventuale abbinamento candela nella pagina precedente)

SilviaSilvia
ee

RobertoRoberto
12.05.2024

101.143101.143

101.166101.166

101.146101.146

101.164101.164

101.161101.161

101.168101.168

SR
1111 ..0055..22002244
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Tagliere
Tagliere pala in legno
con personalizzazione incisa.

Personalizzato con una delle gra�che
presenti nella pagina.

300.540300.540 101.869101.869 101.870101.870

300.035300.035

Claudia Loredana

Michele

Paolo

Zico

Mao

22x36 cm22x36 cm

CI SONO MOMENTICI SONO MOMENTI

NELLA VITANELLA VITA

DOVE IL REGALODOVE IL REGALO

PIPIùù BELLO  BELLO èè

ESSERE PRESENTIESSERE PRESENTI

GRAZIEGRAZIE

Enea

Piero
30.09. 2024

80 anni di
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Pamela

LLeeoonnaardordoLLeeoonnaardordo

Event pack in latta

Agostino

101.864101.864

001001

010010

041041

013013

005005

016016

Event box in latta tonda - Diametro 5 cm
Dopo il codice generico si prega di inserire il numero corrispondente alla gra�ca scelta!
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Via Vittorio Villa - Zona Artigianale

24040 Canonica d�Adda (Bg)

Tel: + 39 029094136  

Whatsapp Service: +39 3938016988

e-mail: info@bpaper.it   www.bpaper.it


